ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº116 REALIZADA EM 30 DE AGOSTO DE 1995.

Aos trinta dias do mês de agosto, do ano de mil novecentos e noventa e cinco, às
dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em
sua Sede, sob a Presidência do vereador Agenor Eloir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, João Adelmo Welter, Roque Danilo Exner, Carlos Henrique Schaeffer, Francisco Exner, Arlindo Vogel e José Führ. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou,de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Francisco Exner, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, observou o vereador Roque D. Exner, que na Ata constava que o Projeto de Lei Nº23/95, deliberava sobre as Diretrizes Orçamentárias para 1995 (mil novecentos e noventa e cinco) e dava outras providências, só que as mesmas eram referentes ao ano de 1996(mil novecentos e noventa e seis). Falou também no momento o vereador Arlindo Vogel, que se abstinha de votar, visto que não esteve presente na reunião anterior. E que, em relação a abertura da rua que conduz à localidade de Picada Schneider, disse o vereador Arlindo Vogel, que se orgulhava por ter sido realizada a obra, pois que a mesma fora boa para ele e para o Município. E que a rua, em questão, de igual maneira não poderia ter ficado do jeito que estava, cheia de curvas, pois se fosse planejada rua, ou aberta, sempre era elaborada de forma a deixá-la o mais reta possível. E, em relação ao fato de o colega vereador Mauro M. Diefenbach seguidamente o estar ofendendo, por causa do deslocamento dos postes de energia elétrica para junto da estrada e da obra realizada para deixar a rua em questão, mais reta, que poderia-se agradecer por ter sido realizada. Pois certamente nesses três anos de existência do Município, teriam que ter sido deslocados os postes, já que os mesmos estavam quase todos podres, precisando ser substituídos. Observou ainda o vereador Mauro M. Diefenbach, que não falara que perderiam da propriedade 90 (noventa) e poucos metros, e sim que dissera que se a rua fosse aberta, perderiam cerca de 10 (dez) metros de largura das terras. E que não falara que os valores que fornecera ao Assessor Legislativo, haviam sido todos gastos na localidade de Picada Schneider. Após a exposição e as ressalvas, foi a Ata aprovada com 7 (sete) votos a favor e uma abstenção. Se absteve de votar o vereador Arlindo Vogel, por não ter comparecido na reunião anterior.
CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 
Da Fundação Oswaldo Cruz, revista Súmula - agosto - 1995; Da União dos Vereadores do Rio Grande do Sul (UVERGS), Of.Circ.Nº100/95-GP/SE, convidando os vereadores a participarem do XII Encontro Estadual de Vereadores, Assessores, Servidores e Técnicos Legislativos de Câmaras Municipais do Rio Grande do Sul e 1º Encontro Nacional de Vereadores no Rio Grande do Sul, e 3º Aparte Artístico de Vereadores do Rio Grande do Sul, e 1º Aparte Artístico Nacional de Vereadores, a realizar-se nos dias 13, 14, 15 e 16 de setembro de 1995, no Município de Nova Petrópolis; Do Deputado Giovani Cherini, Presidente da Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo da Assembleia Legislativa, cartaz sobre o programa Disque-Segurança no Campo.
ORDEM DO DIA 
Foi votado o Projeto de Lei de Nº19/95, que autoriza o Poder executivo a firmar
convênio com o Conselho Comunitário Pró-Segurança de Novo Hamburgo, e dá outras providências. O relator, vereador Arlindo Vogel, explicou que o convênio era firmado todos os anos e se tratava de uma contribuição da Prefeitura, pois	no caso de ocorrência de enforcamento ou morte trágica, as pessoas precisariam ser levadas ao IML. Em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação.
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EXPOSIÇÕES PESSOAIS 
Pediu na oportunidade o vereador Arlindo Vogel, que fosse enviada correspondência ao Secretário de Obras, solicitando que fosse arrumada a	entrada que dá acesso a casa de propriedade do munícipe Belmiro Heylmann, situada essa na localidade de Picada Schneider. Pois que quando a rua que conduz à localidade de Morro do Pedro fora alargada havia a referida entrada, sido obstruída. E que a citada residência fora alugada para o Senhor Pedro Scharrer e portanto se fazia necessário abrir a mesma. Perguntou ainda o vereador Arlindo Vogel se já havia sido iniciado o combate ao borrachudo. Respondeu o vereador José Führ que no início da presente semana, vira funcionários da Prefeitura aplicando veneno no Arroio Veado. Comentou o vereador Agenor E. Schmidt, Presidente da Mesa Diretora, que em sua opinião o borrachudo não só se reproduzia nos riachos, e sim, também
em folhas de certas árvores, pois que já vira esse tipo de inseto alojado em folha de árvore. Expôs o vereador Arlindo Vogel que em sua opinião o inseto em questão, só se reproduzia em riachos, pois que quando corretamente aplicado o veneno, praticamente desapareciam os borrachudos. Também o vereador Roque D. Exner pediu que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo solicitando que fossem abertas as valetas da rua do Balneário, próximo à residência do Senhor Reinaldo Jacó Christ, pois em dias de chuva a água alagava a rua no local, estragando-a. Ainda o vereador Agenor E. Schmidt, pediu o envio de correspondência ao Poder Executivo, solicitando que a rua que conduz à localidade de Vila Rica, fosse arrumada. Por último o Presidente da Mesa Diretora, agradeceu ao Presidente do Diretório Municipal do PDT, Senhor Baltasar Natalício Hansen, pela presença. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte em caráter ordinário, para o dia 06 (seis) de setembro do corrente ano, no mesmo local e horário. E, para constar, César Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora.
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